

# 胜利路将建成合肥首条迎宾大道

## 景观亮化即将完成,炫酷灯光扮靓胜利之路

星报讯(束靖 汪晓帝 记者 祝亮) 根据合肥市城市管理提升年的要求,瑶海区积极响应、主动作为,将胜利路景观亮化工程作为全市首批城市立面夜景亮化工程精心打造。目前已完成工程进度90%,道路沿线流光溢彩的夜景工程即将惊艳亮相。

记者获悉,在设计之初,该区就充分论证了胜利路的历史文化意义和主要交通功能,确定了“胜利之路,迎宾之花”的设计理念。“胜利之路是为了纪念1949年1月21日解放军进城解放合肥的这一喜庆日子,迎宾之花则代表着合肥是文明好客的礼仪之都。”瑶海区相关负责人说。

在具体施工中记者了解到,瑶海区通过“一点

三线”构建胜利路夜景的整体效果。突出胜利广场这一重要地理节点,通过对“1949.1.21”这一历史时刻的大红色灯光展示,铭记历史印迹,精心打造“胜利之路”。针对城市高空楼宇,通过多栋多媒体楼宇亮化城市的“天际线”;结合市花桂花和市树广玉兰精心设计的路灯,将“人文线”融入城市中空;而点缀在城市低空沿路的绿化小品景观灯饰,更加丰富了道路立面景观效果,成为“地平线”上的一道风景,充分体现“迎宾之花”的理念。“通过有机融合,完成景观亮化后的胜利路夜景,无论是高空、中空还是低空都将处处为景、步步入画、色彩斑斓、绚丽多姿。”该区相关负责人说。

## 合肥政务区行政外环路整治 16日完工

星报讯(雨静 三虎 亚萍 建军 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区市政管理处获悉,10月1日,该处启动政务区行政外环路整治工作,整个十一长假期间,100余台各种机械、200多名工作人员奋战在整治现场,预计工程10月16日完工。

## 合肥综保区拓展区 附近开建两条路

星报讯(蔡家国 张敏 记者 沈娟娟) 记者获悉,位于新站高新区北部的通淮中路、谷河路同时开工建设,计划工期8个月,两条道路的同步建成将进一步优化区间道路系统,打通断头路,畅通微循环。

据介绍,两条道路周边分布有佳海工业园、合肥保税区以及配套产业园,交通通行量大,此次采取打包招标同步施工。其中,谷河路为东西向次干路,只有200多米长,地形总体呈西高东低,与铜陵北路交口存在约3米的高差,途经的车辆不得不从梅冲湖路或魏武路绕行,给周边企业和居民通行带来诸多不便。

同步开工修建的通淮中路为南北走向,北起梅冲湖路,南至魏武路,建成后将进一步形成完善、便捷的城市路网。

## 第二届昆山湖帐篷文化旅游节 在宣州举办

星报讯(记者 曹开发) 10月5日至6日,第二届昆山湖文化旅游节在宣州区狸桥镇举办。狸桥镇位于宣城东北面,2012年获国家级生态镇,2015年获全国重点镇。本次文化旅游节以帐篷为主题,秉承“水韵昆山湖,最美在宣州”的理念,旨在让游客在全方位体验自然风光的同时感受本地人文精神、民俗民风和艺术活动的独特魅力,全面展示本地优美的环境和特有的旅游资源。

## 含山举办第三届老鹅汤美食节

星报讯(张发平) 9月30日,在风景如画的太湖山脚下——含山县铜闸镇美食村广场,2017第三届含山老鹅汤美食节隆重开幕。本届含山老鹅汤美食节自9月30日起,至10月8日结束。期间,“江南之花”文艺汇演、美食展销、千人同品老鹅汤、民俗表演、摄影大赛等活动精彩不断。

## 罕见秋季洪水致王家坝超警戒水位!

### 记者探访连续阴雨天后



星报讯(张天峰 记者 杨文艺 文/图) 连日来的阴雨天气使淮河水位近几日持续上涨,10月7日13时06分,王家坝闸达到最高水位28.31米,第二次洪峰通过王家坝闸。10月8日,记者到阜南王家坝进行了实地采访。

8日上午9时,市场星报、安徽财经网记者驱车赶往王家坝闸,路过濠洼大桥时,发现几公里的濠洼大桥下全是洪水,桥面上村民们正在晾晒刚刚抢回来的水稻。上午10时,记者来到了千里淮河第一闸——王家坝闸。看到此时水位是28.00米,超27.50米警戒水位0.5米,较7日略有下降。

据了解,此次淮河流域发生的洪水,是今年以来的第二次洪水,也是今年以来发生的最大一次

洪水,主要是受9月中下旬以来连绵不断降雨的影响,致使淮河底水保持在相对高位,加之近期连续降雨,导致淮河出现了比较罕见的秋季洪水。8日下午,记者在王家坝镇通过无人机航拍发现,大堤外几乎全部被洪水围困。自10月5日起,阜南县已经启动防汛预警,成立防汛指挥所,当地防汛人员已到岗,密切关注汛情,严阵以待。

同时,阜南县主要领导亲临防汛一线,实地查看各地的汛情和巡堤查险情况。要求各级各部门要继续牢固树立“防大汛、抗大灾、抢大险”的思想,将各项防汛救灾工作举措落到实处。针对下一步可能出现的雨情、汛情,要加强预测、科学研判、积极应对,切实保障人民群众生命财产安全。

□ 以案说法

## 想要手机父母不给买 懵懂少年竟然抢劫

星报讯(记者 王伟伟) 肥东县16岁计某好好的学不上,动起歪脑筋,多次抢劫,价值4万余元。他以为平安无事,大肆挥霍,没想到10月3日被抓获。

一年多前,被害人王某和女朋友散步至人民路位于肥东县城青春园幼儿园巷口时,一个黑影窜出来,从身后抢夺其女朋友手中拿的包和手机,未等他们反应过来,男子已逃至巷子内消失。想

到包内有工程款现金20000元,并且还有价值万元的两部手机,王某立即报警。

据悉,计某因手头缺钱花,想要一部手机,但家长未同意计某要求,计某便想抢点钱花。

因为计某案发时未满16周岁不负刑事责任,民警依法对其处置并教育,计某也认识到自己的错误并表示以后好好学习,不做违法事。

## 女子被已婚上司骗婚 起诉获赔2万多

星报讯(靖轩 程磊 记者 马冰璐) 2015年初,27岁的孙某遭遇直属上司吴某的疯狂追求,两人年龄相差近15岁,但随着吴某不懈地追求,最终孙某与其建立恋爱关系。交往后,面对家人的催促,孙某即将结婚提上议程。可令人诧异的是,面对孙某及其家人的催促,吴某屡屡借故延迟。

在孙某及其家人的催促下,吴某遂通过购买假户口本隐瞒已婚事实的方式与孙某登记结婚。婚后,怀有身孕的孙某在吴某的强烈要求下终止妊

娠,但随后,孙某发现,吴某仍与“前妻”交往密切,孙某查询发现吴某已婚且通过欺骗手段和自己登记结婚的事实。气愤的孙某当即报警,后经法院审理,吴某构成重婚罪,被判处拘役4个月。随后,孙某又诉至法院,请求法院判令婚姻关系无效,并要求分割婚后财产及要求赔偿共计26万余元。

记者获悉,合肥市蜀山区法院经审理判令该段婚姻无效。判决吴某赔偿孙某医疗费和精神损害抚慰金共计2.5万元。



合肥市瑶海区七里站街道政协日前举办社区书画展,上千居民观看了画展。展厅内的100余幅作品皆来自该街道人大代表、政协委员与辖区群众之笔精心创作,每一幅作品主题都热情歌颂了5年来社区群众身边发生的一系列巨大变化。据悉该社区画展将巡展一个月,为辖区近7万居民提供饕餮视觉艺术盛宴。 ■ 吴兰保 段家凯 王学文